
Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE RIO MARIA

 SECRETARIA MUNICIPAL DA CIDADE 

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 034/2017-000001

OBJETO: Contratação de empresa para fornecimento, transporte e aplicação de CBQU, para operação tapa buraco 
no município de Rio Maria-PA.

Aos 31 de Maio de 2017,  reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) SECRETARIA MUNICIPAL DA CIDADE, 
estando presentes os membros: MARCO ANTONIO LAGE ROLIM - Presidente, WESLLEY SOARES DA SILVA 
- Membro, MARINALVA BELICIO DOS SANTOS - Membro, para proceder a abertura referente ao processo 
licitatório  no 034/2017-000001, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a Contratação de 
empresa para fornecimento, transporte e aplicação de CBQU, para operação tapa buraco no município de Rio Maria-
PA.. À presente abertura compareceram as licitantes: ETE PRESTADORA DE SERVIÇO LTDA - ME, 
representado por WALYSON RODRIGUES NOLETO, CONCRETA & UNICO ASFALTOS ENGENHARIA 
LTTA-ME, representado por JESSICA RIGO, VANCINI DO BRASIL EMPREENDIMENTOS LTDA, 
representado por SEBASTIÃO ABEILARDO DE ANDRADE GOULART. O trabalho da comissão iniciou-se com 
o recebimento dos envelopes contendo os documentos habilitatórios e as propostas de preços e o recolhimento da 
assinatura, na lista de presença, das licitantes presentes à sessão. Em seguida foram abertos os envelopes contendo os 
documentos e os mesmos rubricados pelos membros da comissão e pelos representantes presentes.  Após a análise de 
toda documentação das licitantes participantes do presente certame, a Comissão concluiu que ESTÃO 
HABILITADAS para a segunda fase do presente certame, por terem atendido todas as exigências contidas no 
instrumento convocatório, as licitantes: ETE PRESTADORA DE SERVIÇO LTDA - ME, CONCRETA & UNICO 
ASFALTOS ENGENHARIA LTTA-ME, VANCINI DO BRASIL EMPREENDIMENTOS LTDA. 

 Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                            

                                                                             

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA     

                                                                             

 Presidente MARCO ANTONIO LAGE ROLIM                      __________________ 

                                                                             

 Membro     WESLLEY SOARES DA SILVA                       __________________ 

                                                                             

 Membro     MARINALVA BELICIO DOS SANTOS                  __________________                                                                              

            PARTICIPANTE(S) DO CERTAME                       ASSINATURA      
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  ETE PRESTADORA DE SERVIÇO LTDA - ME                    _______________________

                                                                             

  CONCRETA & UNICO ASFALTOS ENGENHARIA LTTA-ME           _______________________

                                                                             

  VANCINI DO BRASIL EMPREENDIMENTOS LTDA                 _______________________
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